Vraag Antwoord Scores

Opgave 5

23 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat bij deflatie, in afwachting van nog lagere
prijzen, bestedingen kunnen worden uitgesteld waardoor de productie
(verder) onder druk komt te staan terwijl die eigenlijk (meer) zou moeten
groeien.

24 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat wanneer de nominale lonen niet dalen de
bedrijven niet goedkoper kunnen produceren, waardoor het aanbod niet
groter zal worden zodat de prijzen niet zullen dalen.

25 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat de banken weliswaar meer geld hebben om
uit te lenen, maar dat de marktrente al zo laag is dat de banken het lenen
van geld via renteverlaging slechts beperkt kunnen stimuleren, zodat de
bestedingen nauwelijks zullen toenemen.

26 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat de consumenten bij het begin van de
recessie begonnen zijn met het verminderen van hun schuld (grafiek 1 en
grafiek 2) en het vergroten van hun besparingen (grafiek 3) (hetgeen hun
bestedingen onder druk zet), zodat ze weinig geld van de banken zullen
willen lenen.

27 maximumscore 3

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat:

« de grote hoeveelheid liquiditeiten van de banken bij herstel van de
economie tot zo'n grote groei van de kredietverlening en bestedingen
kan leiden dat de productiecapaciteit tekortschiet (zodat inflatie
ontstaat) 2

e en dat productiviteitsgroei zorgt voor een zodanige groei van de
productiecapaciteit dat de productie met de bestedingen in de pas kan
blijven lopen 1
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